

не е знаалъ добръ вси тѣя народы, какъто иска да каже г. Дриновъ, а ся доказва само, че Прискъ като Гръкъ държашійся добръ за старыты гръчскы обычаи, можилъ е твърдъ добръ да называва и е назвалъ наистинѣ общимъ прозваніемъ СкѹѢы сичкыты народы и племена които живѣли надъ Черно море и задъ Меотиса и СкѹѢиѣъ всичко онова земно пространство, зашо тѣй ги зовали старити Гръци; а като історикъ-описатель на съвременныты народы и мѣста, той е можилъ пакъ да ги назове частно съ современныты имъ имена Готѣы, Унны, Акациры, и пр. —

Г. Дриновъ най-сетнѣ иска да ны критикува и за Утургуре и Кутургуре, зашо сме ги назвали Унны и Българе. Види ся че негова милость не ги припознава ни за Унны, ни за Българе, та за това казва: « Да се за-  
« шираме ли и на Утургуретъ? Тѣхъ пѣрвъ пѣтъ ги  
« срѣштаме у Прокопія, спроти когото ги споменуватъ  
« Агатій и Менандръ. Г. Кръстьовичъ потвърждава, че  
« тѣ сѣ исти Българе, па сѣ и исти Хунни, та ште ре-  
« че че и Българетъ сѣ исти Хунни. » Дълга и нетвър-  
« дѣ оправна, и тежка за четенье ште ни излѣзе распра-  
« вата, ако се вземемъ да издирваме, Българе ли наисти-  
« на сѣ тѣзи Утургуре и тѣхнитъ *соплеменници* Кутур-  
« гуретъ; та, ако сѣ Българе, истина ли е че сѣ и Хун-  
« нски племена? Тунманнъ, Шлецеръ, Енгель, Уваровъ,  
« и други приематъ наистина, че подъ Кутургуре и У-  
« тургуре трѣбва да се разумѣватъ Българе, но тѣ ни-  
« какъ не допуштатъ, че Кутургуре и Утургуре сѣ и-  
« сти Хунни. » Така г-нъ Дриновъ, като не знае каквѣ  
племенность да отдаде на тѣя два соплеменны народа, а  
като не ще пакъ и да ги назове ни Унны ни Българе,  
защото ни сме ги така назовали, ище искусно да из-  
бѣгне отъ нуждѣтъ да ги припознае за такыва ако бы  
влѣзълъ въ издирванье, та за това и не влазя въ такова  
издирванье, ужъ че то щяло да стане *дълга и неоправна,*  
*и тежка за четенье расправа,* ами оставя просто чита-  
тельтъ да вѣрва на неговото утвърденіе, *че ти не бы-*  
*ли ни Българе, ни Унны.* Но Тунманнъ, Шлецеръ, Енгель,  
Уваровъ и други ги приемали за Българе; шо го е гры-  
жа, като ти ги никакъ не приемали и за Унны! Но Про-